
 
 

 

  

 

ŠKOLNÍ ČASOPIS 
2. ČÍSLO      BŘEZEN 2021     ŠK. ROK 2020/2021 



 

Rozhovor s paní učitelkou  
Barborou Čapkovou 

 

Jak Vás napadlo být učitelkou? 

Ovlivnilo mě učitelské prostředí, ve kterém jsem vyrůstala a záhy po maturitě 

jsem začala studovat pedagogickou fakultu s jasným cílem - stát se 

učitelkou. Avšak osud tomu chtěl jinak a udělala jsem si pauzu a našla si práci v 

oblacích  . Nyní pracuji opravdu jako učitelka a jsem za to moc ráda,           

protože miluji děti a naplňuje mě práce s nimi. 

 

Jaký předmět Vás ve škole nejvíce bavil? 
 

Můj oblíbený předmět byl dějepis. Bavili mě králové a bitvy  . 

 
 

Čím jste chtěla být v dětství? 
 

Chtěla jsem být tanečnice.  

Chodila jsem do tanečního kroužku a moc mě to bavilo. 

 

 

Jaký sport máte nejraději? 
 

Vždy jsem byla ráda v pohybu a vyzkoušela jsem spoustu 

sportovních aktivit jako aerobic, spinning, jumping, plavání, zumbu, fitbox.  

Nyní s postupem času a nabírání kil mám nejraději chůzi  . 

 



 

 
Jaký je Váš sen? 

 
Ráda cestuji, tak můj sen je cesta kolem světa. 

 

 

Jaké je Vaše nejoblíbenější jídlo? 
 

Z českých jídel řízek s kaší a ze zahraničních sushi. 

 

 

Patří podle Vás ananas na pizzu? 
 

Za mě ne, nemám ráda ovoce na slaném jídle.  

Pizzu mám nejraději šunkovou. Ale každý, ať si dopřeje, co má rád. 

 
 

Jaká je Vaše oblíbená květina? 
 

Zbožňuji barevné tulipány, mám jich plný byt  . 

 
 

Kdybyste mohla trávit dovolenou v knize,  
která by to byla? 

 
Knihy jsem vždy ráda četla a nejvíce mi přirostlo srdce k období romantismu. 

Moje nejoblíbenější kniha je od Victora Huga, Chrám Matky boží v Paříži.  

Možná vám něco říká hrbáč Quasimodo a krásná cikánka Esmeralda 

a jejich příběh o nešťastné lásce ve středověké Francii. 

 



 

Jarní křížovka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

Tajenka: Na Velikonoce se barví ______________________. 



 

v 

Vyhlášení soutěže o nový název 

 školního časopisu pokračuje 

 

Pokud máš nápad na vhodný název školního 

časopisu, tak napiš na email: 

lukas.caha@zsvelkehamry.cz 

nebo 

napiš do chatu v aplikaci Teams  

panu učiteli L. Cahovi. 

 

Soutěž je prodloužena  

do 26. dubna 2021. 

 

 



 

Sledujte webové strany naší školy 

Naše škola 

vyhlašuje fyzikální projekt spojený se soutěží 

 pro žáky 2. stupně na téma 

Rande s fyzikou 

 

Soutěžit může každý žák naší školy! 

Podmínky soutěže: 

 Soutěžit může každý žák naší školy. 

 Soutěž bude mít 12 soutěžních kol, tj. 12 „Rande s fyzikou“. 

 Každé kolo se boduje maximálně 3 body. 

 Soutěžící se může zúčastnit všech kol, může však i některé vynechat. 

 Hodnocení každého kola provádí komise učitelů fyziky a účastníkům je 

připsán počet bodů, které dosáhli. 

 Zadání budou zveřejňovat učitelé fyziky v týmech fyziky s označením 

„Soutěž- Rande s fyzikou č. 1 až č. 12. 

 Každé kolo začíná vždy v pondělí a končí v neděli. 

 Rozhodneš-li se soutěžit v jakémkoli rande ( každé rande má jiné téma), 

vyplň přílohu a odešli sken vypracované přílohy Soutěž Rande s fyzikou do 

terminu, který je dole uveden. 

 Po dokončení soutěže budou vyhlášeni úspěšní řešitelé a odměněni 

věcnými cenami. 



 

 

Motivační text:  

„ Než dojde na první rande“ 

 

Pravděpodobně jste to už někdy zažili. Někde ve vzdálené lavici sedí spolužák 

nebo spolužačka a vy dost přesně nevíte, co si o něm myslíte. Jeho názory 

jsou vám cizí, vlastně mu ani moc nerozumíte. Jeho přítomnost nijak zvlášť 

nevyhledáváte a dá se říci, že se jen tak míjíte. 

A pak se najednou něco stane. Může to mít jasnou příčinu, ale také nemusí. 

Od určitého okamžiku začnete vidět svého spolužáka nebo spolužačku v úplně 

jiném světle. Objevíte v něm zajímavého a docela zábavného člověka. Jeho 

názory vám najednou přijdou blízké, dokonce vám začne být sympatický. Na 

obědě si už k němu nebo k ní klidně přisednete a třeba spolu zajdete i na 

rande. 

Stejné to může být s fyzikou, ta může být i postrachem školního vyučování. A 

v Rande s Fyzikou se vám chtějí pokusit ukázat, jak zde píší, že je to docela 

sympatická a sexy slečna s velkým F. Třeba se prý do ní zamilujete. 

 

 



 
 

Dokážeš spojit správné dvojice? 
Patří k sobě vždy jeden detail (A - E) s fotografií (1 - 5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    AA..              BB..            CC..            DD..              EE..  

11..              22..              33..                  44..              55..  



 

 

O třídnické hodině se dá péct na 

dálku ... třída 6. A nám to dokázala.   

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SSpprráávvnnéé  řřeeššeenníí  jjaarrnníí  kkřříížžoovvkkyy::  

11..  PPAAMMPPEELLIIŠŠKKAA,,  22..  PPEETTRRKKLLÍÍČČ,,  33..  SSAASSAANNKKAA,,    

44..  NNAARRCCIISS,,  55..  FFIIAALLKKAA,,  66..  TTUULLIIPPÁÁNN,,  77..  HHYYAACCIINNTT,,  88..  BBLLEEDDUULLEE  
  

SSpprráávvnnéé  řřeeššeenníí  ddvvoojjiicc::  AA55,,  BB33,,  CC22,,  DD11,,  EE44  
 

Časopis tvoří žáci volnočasové aktivity v rámci projektu SVVH II Registrační číslo projektu: 

CZ.02.3.61/0.0/0.0/19_075/0016959 Základní škola a Mateřská škola Velké Hamry, příspěvková organizace,                           

Velké Hamry 212, Velké Hamry 468 45 

 


